



明晚7星彩奖池为3.01亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



【我与大乐透的故事】

引言:2007年,超级大乐透游戏作为体彩全新大盘彩票游戏正式上市销售。如今,大乐透已陪伴大家走过了十五载。十五年来,广东省内的超级大乐透游戏共销售334.83亿元,累计筹集公益金119.40亿元,为体育事业和社会公益事业作出突出的贡献。5月28日,超级大乐透形象全新亮相,新形象,新征程,广东体彩特推出“我与大乐透15周年的故事”,从专管员、业主、销售员、购彩者等不同角度讲述与大乐透一起成长的美好记忆。

惠州代销者谭健美:牵手体彩 公益同行

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 回顾超级大乐透十五载历程,离不开购彩者的支持,更离不开代销者的陪伴。位于惠城南坛片区的4411011101体彩实体店,代销者谭健美是一位有着二十四年从业经验的体彩人。这二十四年里,谭健美的体彩实体店几经搬迁,但从未迁离南坛,她与周围的购彩者结下深厚的情谊,并且见证着超级大乐透的诞生与成长。

牵手体彩 投身公益

二十多年前谭健美下岗,失去工作后的她一度手足无措。“那时候没什么事可做,没下岗之前偶尔会买彩票。”想到体彩的公益属性,谭健美觉得很有意义,于是在1998年4月,她凭借着自己的坚持和勤勉驱散了下岗之初的迷茫,开始了体彩代销的公益之旅。

成为体彩实体店代销者后,谭健美感触最深的是,自己有了收入之余还可以帮助到他人。“比如我们每卖一注2元的超级大乐透彩票,就有0.72元汇入到公益金里。卖彩票既可以帮助别人,也让自己有所收获。”二十四年的坚持,谭健美得到的不仅仅是物质上的收获,还有无法估量的自我认可与满足感。

看着超级大乐透从诞生到现在已有十五年的时光,谭健美感慨岁月的流逝,也同时感叹超级大乐透的成长历程。从2007年5月28日超级大乐透正式上市销售,首创“追加”投注方式,十

五年间经过调整中奖规则、中奖奖级及对应奖金、上调公益金比例等,不断提高购彩者的购彩体验度,为筹集公益金助力国家公益事业提供强有力的保障。

情起体彩 乐透生趣

“有位六十多岁的阿姨,平时很少买彩票,有天她来我们店里,让我帮她机选两张超级大乐透,结果中了19.4万元。阿姨打电话问我们中奖金额,我们告诉她中奖金额和领奖的地点,她特别高兴,觉得我们店是一家福店,第二天还买来水果和我们一起分享这份喜悦。”回忆起这些点滴瞬间,谭健美的脸上洋溢着幸福的笑容。

谭健美与体彩相伴的日子里,收获了许多朋友。一些相熟的购彩者也经常到谭健美的彩票店里聊天、喝茶。“身为体彩代销者,我觉得不仅要服务好购彩者,更要起到桥梁的作用,将购彩者的梦想与彩票的公益连接起来,在销售的过程中,不断对我们购彩者宣扬理性购彩的理念,让他们知道每张彩票的背后都有着浓厚的公益属性。”

经营至今,谭健美从未有过关店的念头,因为内心深处的不舍,也因为感受到体彩带来的温暖。在漫长的岁月里,体彩与广大购彩者、代销者们共同创造的经历,点滴化作一股股温暖的力量。

公益体彩 乐善人生

正是因为有着每位购彩者的支持



及每位如谭健美般的坚守,超级大乐透游戏才得以茁壮地成长。在这十五年间,超级大乐透游戏与广大购彩者一起创造许多快乐的回忆。2022年,超级大乐透全新口号诞生,“小梦想,大乐透”,每位购彩者的点滴爱心都汇聚到大乐透中,每位购彩者的小梦想,汇聚到体彩的公益事业中。在各方的共同努力下,超级大乐透游戏筹集的公益金用于助力体育事业和群众活动的方方面面,用实际行动践行了公益体彩的责任与担当,在民生领域扮演越来越重要的角色。

惠州体彩将始终贯彻“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,努力实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,为惠州社会公益事业和体育事业提供坚强有力的保障,为更多有需要的人带去公益体彩的温暖。



超级大乐透 第091期

中奖号码 02 11 20 22 34 后区 04 12

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第212期

中奖号码 6 4 4

排列5

中奖号码 6 4 4 2 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

彩数字

39.66亿元

8月1日至7日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过39.66亿元的销量,筹集了10.16亿元公益金。当周销量比上年同期减少8.07亿元,降低16.91%。当周共开出9注500万元及以上大奖,包括大乐透8注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期(第22087期至第22089期),通过8.23亿元的销量,筹集2.96亿元公益金;共开出8注一等奖,全部为500万元以上大奖,包括7注1000万元及以上大奖。上海中得3注1596万元,其中青浦区一彩民独中2注,单票擒奖3193万元;江苏收获2注1596万元;河北、吉林各中得1注1000万元;上海同时还收获1注887万元。

截至第22089期开奖结果,大乐透在2022年已开出534注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括308注1000万元及以上大奖(含17注2000万元以上大奖、7注3000万元以上大奖),千万元大奖占头奖比例达57%。

2022年广东公益体彩进社区—— 广东国民体质监测万里行(揭阳站)活动启动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 为提高国民科学健身意识,促进全民健身与全民健康深度融合,近日,2022年广东公益体彩进社区——广东省国民体质监测万里行(揭阳站)活动在揭阳市东风体育广场拉开序幕。体彩助力广东省国民体质监测万里行活动,让群众在进行国民体质监测时,真切感受体彩公益和体彩的社会责任担当。

本次活动由广东省体育局指导,广东省体育科学研究所(省体质监测中心)主办,揭阳市文化广电旅游体育局承办,榕城区文化旅游体育局、揭阳市体育彩票中心协办,揭阳市体质测定与运动健身指导站实施。活动主要为市民提供国民体质测试和科学健身

指导两个方面的服务,让全民健身服务走进基层送到百姓身边,为群众开展体质健康检测开具运动处方提供多样化的科学健身指导。

启动仪式现场设有文体展演、体质测定、健身游戏互动体验等丰富有趣的活动。在体测服务现场,专业的测试工作人员为群众提供免费的体质测定和科学健身指导服务,市民可以通过各类专业设备仪器科学免费测定身体素质,全面了解自身体质方面的有关健康数据和存在问题。工作人员将结合测试结果开出“运动处方”,指导受测者选择科学合理的运动健身方式。

广东省国民体质监测车也开进现场,车上配有动脉硬化检测、糖尿病早期筛查、骨密度测试等先进的检测设

备。“肘关节保持微曲,上半身微微前倾,臀部向后……”在健身互动专区中,市民在专业教练的指导下学习科学健身方法。

借此活动契机,揭阳体彩同步开展2022年广东体彩公益进社区活动,现场设置了公益品牌、责任彩票、开奖流程等宣传专区,吸引大批社区群众驻足,参加国民体质监测的群众还可获赠由揭阳体彩准备的运动刮刮乐彩票,以此加深市民对体育彩票的了解。除此之外,工作人员还积极向群众派发体彩宣传资料,为群众解答关于体彩游戏、体彩品牌的疑惑。大家对活动的举行纷纷点赞,表示既能进行体质监测,还收获了体彩公益知识,让他们切身感受到中国体育彩票的社会责任担当。



22211 3 2 1 9 6
22210 6 3 0 2 5
22209 3 5 6 1 2
22208 6 3 2 8 2
22207 4 6 5 4 5
22206 2 2 2 1 0
22205 4 6 8 9 9
22204 6 6 6 2 0

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

王立君

第1位隔期号不停开出

第1位上,隔期号不停开出,看好4、6开出;
第2位上,2-6间近期大热,看好3、5开出;
第3位上,大冷号1终于反弹,看好3、4开出;
第4位上,5、6两码一直未见,看好5、6开出;
第5位上,2-6间近期大热,看好2、5开出。

和值:主要在06—15间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:433/43352 654/65465
和值:10/15
组选6:3456 金胆:346